

工作简报

(第 14 期)

万源市庙子乡党政办

2023 年 8 月 23 日

上廉政党课 促乡村振兴

根据全乡党风廉政建设和反腐败斗争工作安排部署，庙子乡党委、纪委为引导全乡党员干部进一步坚定理想信念，守住廉政初心，树牢责任意识、纪律意识和底线意识，全面从严治党，一体推进三不腐，永葆对党忠诚心。近日乡党委以“上廉政党课，促乡村振兴”为主题到全乡各支部上党课，8月23日乡党委书记张军兵到小溪河村为全体党员干部上了一堂生动的廉政党课。



廉政党课主要从三个方面进行讲授讲解，同时还列举了生动案例进行剖析。重点讲解了从党的十八大以来习近平总书记对廉

政建设、反腐败斗争、全面从严治党等方面的重要指示精神及中央的一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基本方针和新时代全面从严治党的重要方略，坚定不移推进反腐败斗争，不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进战略目标。深刻剖析了新时代反腐败从治标入手，把治本寓于治标之中，推动系统施治、标本兼治，让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”，有效遏制腐败的蔓延态势，始终坚持严的主基调不动摇，以零容忍态度惩治腐败，坚持有案必查、有腐必惩、有贪必肃，保持态度不变、决心不减、尺度不松，不搞选择性执纪，不搞运动式反腐，严格依纪依法查处腐败成为常态性工作。要求全体党员干部扎紧防治腐败的制度笼子，坚持一整套比较完善的党内法规体系和反腐败法律体系，增强制度刚性，防止“破窗效应”，贯通执纪执法，强化综合效能，确保各项法规制度落地生根，构筑拒腐防变的思想堤坝，用理想信念强基固本，用党的创新理论武装全党，用优秀传统文化正心明德，补足精神之“钙”，铸牢思想之“魂”，筑牢思想道德防线。



廉政党课上，张家兵要求全体党员干部一定要强化理论学

习、坚守为民情怀、筑牢思想防线、坚持勤俭立身、加强党性锤炼、永葆清正廉洁，正确处理公与私、义与利、个人与组织、个人与群众的关系，始终保持公私分明的自觉性、牢固树立正确的义利观、做到对党绝对忠诚。



小溪河村全体党员干部共 40 余人参加了廉政党课学习，在聆听了廉政党课后，支部书记李洪顺组织大家开展了研讨，大家纷纷表示：“要进一步增强廉洁从政意识，坚守为人民服务初心，自觉做到对党忠诚，廉洁自律，为民用权，以扎实的工作作风和清廉的政治本色，为乡村振兴贡献应有力量”。